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Корпанюк Василина Іллівна,
вчитель 3 класу,
вчитель вищої категорії, старший вчитель.
Педагогічний стаж – 24 роки
Гуцульщинознавство, 3 клас

Тема. Невмируща слава майстрів народного мистецтва
Мета. Ознайомити дітей з одним із видів народного мистецтва – різьбою на дереві та відомими династіями різьбярів Шкрібляків-Корпанюків; спонукати дітей до продовження славних яворівських традицій
Обладнання. Портрет Ю. Корпанюка, різьблені вироби майстра, книжки-альбоми «Родина Шкрібляків», «Д.Ф.Шкрібляк», мультимедійне обладнання
Хід уроку
І. Організація класу
Привітання. Вітають нині вас гуцули!
Про нас всі добрі люди чули,

Ми пісню любимо, свободу.

Ми не корились гніту зроду,
І ми зуміли, ми змогли,
Наш край, мистецтво зберегли.

ІІ. Актуалізація знань учнів
1. Учитель. Яворів – один із найвідоміших осередків народного мистецтва, село з давніми славними гуцульськими традиціями, відоме не тільки в Україні, але й за її межами.

– Чим славиться наше село?

– Яких відомих людей нашого села ви знаєте? 
– Чим вони прославили село? (відповіді учнів).

Село дало світові майстра різьби на дереві Юрія Івановича Шкрібляка. В 2012 році виповнилося 190 років від дня народження класика українського різьбярства на дереві, основоположника гуцульської плоскої різьби Юрія Шкрібляка та 120 років від дня народження заслуженого майстра народної творчості України Юрія Корпанюка, 90 років від дня народження заслуженого майстра народної творчості України Василя Корпанюка.
– Просимо покласти квіти до пам’ятника Юрієві Шкрібляку, який було  відкрито на честь ювілею 21 вересня 2012 року (2 учні покладають квіти до пам’ятника).
– А ми пригадаємо вересневі дні, коли вшановували пам’ять ювілярів.

2. Перегляд кадрів відеофільму
ІІІ. Вивчення нового матеріалу
1. Повідомлення теми і завдань уроку (на екрані)
2.1. Учні читають поезії про історію села та рідний край.
Історію села з нас кожен знає,
Мистецька слава – то душа

І кожен знає корінь свого роду.
Лісів зелених і потоків.

Нехай сьогодні її голос залунає,
То краю рідного краса,

В серцях нащадків віднайде свободу.
Аж стан душі стає глибоким.

У горах цих ходив колись 
Співаєм ми веселу пісню
Наш різьбяр відомий. 
Про Яворів чудовий,
А зараз тут пісня дзвенить, 
Про гори ці, що серцю милі –
Чути її гомін. 
Про Карпатські гори.
2.2. Виконання учнями пісні «Я їду в Карпати».
2.3. 2 учениці читають вірш Б.Радиша-Маринюка «На Яворовий храм».
3. Корифеї гуцульської різьби
Мультимедійна презентація родини Шкрібляків-Корпанюків.

3.1. Крісло автора
Учні-екскурсоводи розповідають по кожному слайду (5 слайдів) про Юрія Шкрібляка, його синів, онуків.
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4. Розповідь учителя про визначного гуцульського майстра, члена Спілки художників, заслуженого майстра народної творчості України, внука Юрія Шкрібляка (сина дочки Катерини) Юрія Івановича Корпанюка. 
4.1. Показ робіт майстра.
4.2. Перегляд відеоматеріалу про майстра.

4.3. Музична розповідь про славне життя талановитого діда і прадіда Ю.Корпанюка (виконують внучка, правнучка, праправнучка – учениця класу, її мама, бабуся).

 ІV. Підсумок уроку
1.1. Бесіда. Вправа «Мікрофон»
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Учитель. Таке дерево родоводу яворівських різьбярів, які з колиски відчували любов до прекрасного – до народного мистецтва.

– Хто з вас хоче стати різьбярем?

· Хто з вас займається якимось видом мистецтва? Яким і де?

· А чого ви б хотіли навчитися?

· Мені найбільше запам’яталося…

–​ Я вперше побачив… почув…

1.2. «Я живу у селі Яворові» – поезію Аліни Лосюк-Русинюк читають учні.
V. Заключне слово вчителя
Народне мистецтво житиме і розвиватиметься. Згідно постанови Кабінету Міністрів України створений Яворівський центр народного мистецтва «Гуцульська ґражда». Радію, що ви продовжите славу яворівських митців. 

Коментар. Лосюк П.В., директор Яворівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, народний вчитель України
Корпанюк В.І. – одна  з  активних  учасників  вивчення  гуцульщинознавства  в  школі. Розробила 35 уроків з гуцульщинознавства для 4 класу, які надруковані в книжці «Моя Гуцульщина. Уроки гуцульщинознавства в початковій школі». Як внучка відомого корифея різьби на дереві Юрія Корпанюка популяризує його творчий доробок.
Досконало володіючи фактичним матеріалом з народного мистецтва та методикою вивчення гуцульщинознавства в школі, проводить цікаві, захоплюючі уроки, свідченням чого є цей урок. Це не тільки результативний урок, але й урок морально-патріотичного і естетичного виховання дітей.

